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MARTIN CHODÚR

Pocta velkým hlasům je koncertní projekt zpěváka, skladatele a textaře Martina Chodúra, který svým nezaměnitelným
hlasem a charismatem vzdává hold legendám české i světové populární hudby, jako byli Karel Gott, Waldemar Matuška,
Karol Duchoň, Tom Jones, Frank Sinatra a další. Program přináší průřez slavnými melodiemi 20. století a připomíná
tvorbu zpěváků, kteří se nesmazatelně zapsali do historie hudby a dodnes mají schopnost oslovit posluchače všech
generací. 

Koncert je koncipován v intimním duchu a nabízí publiku nejen silný hudební zážitek, ale i návrat k písním, které se
staly součástí naší kulturní paměti. Martin Chodúr je doprovázen klavírem a příčnou flétnou, což umožňuje vyniknout
kráse melodií i textů v citlivých a originálních aranžích. Výsledkem je atmosféra, která propojuje nostalgii s novou
energií a přináší posluchačům jedinečný večer.

Martin Chodúr je jedním z nejvýraznějších českých zpěváků své generace. Jeho hlasový rozsah a technická jistota mu
umožňují interpretovat repertoár napříč žánry – od popu a šansonu až po jazz a klasickou hudbu. V projektu Pocta
velkým hlasům se zaměřuje na skladby, které jsou pro něj osobně zásadní a které formovaly hudební vkus celých
generací. Koncert  je vhodný pro komorní a divadelní sály, pro slavnostní akce měst a obcí a reprezentativní společenské
večery. Díky svému široce srozumitelnému repertoáru oslovuje publikum všech věkových kategorií.

Příklad repertoáru: 
Jezabel - W. Matuška / Modrý sarafán - W. Matuška / Keby náhodou - K. Duchoň /Svet bez Teba - K. Duchoň / Holubí dům
- J. Schellinger / Krev toulavá - K. Gott / Jdi za štěstím - K. Gott / Tiše den zhasíná - R. Cortés / Rozeznávám - R. Muller/
Down by the Riverside - tradicionál / Green Green Grass Of Home - T. Jones / Free As The Wind - E. Humperdinck / The
Day Of Wine And Roses - F. Sinatra / My Way - F. Sinatra/ Hallelujah - L.Cohen.
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